

## **В Республике Тыва шестеро мужчин предстанут перед судом за совершение убийства супружеской пары**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению шести ранее судимых, в том числе неоднократно, за совершение тяжких и особо тяжких преступлений жителей Улуг-Хемского района республики, в возрасте от 21 до 39 лет. В зависимости от роли каждого им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч. 2 ст. 162 (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «а,ж» ч. 2 ст. 105 (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), ч. 5 ст. 33-п.п. «а,ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве,

---

то есть в умышленном причинении смерти двум лицам, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, 08.05.2018 около 01 часа в г. Шагонаре находившиеся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые решили совершить убийство двоих супругов- жителей гор. Шагонара с целью хищения денег и иного ценного имущества, при этом спланировали преступление и распределили между собой преступные роли. После этого, осуществляя совместный преступный умысел, обвиняемые 08.05.2018 около 01 часа незаконно проникли в квартиру потерпевших, где, действуя согласованно, группой лиц по предварительному сговору имевшимися при себе ножами нанесли многочисленные ножевые ранения проснувшимся и оказавшим сопротивление потерпевшим, которые от полученных несовместимых с жизнью телесных повреждений скончались на месте. После этого обвиняемые похитили принадлежащие потерпевшим денежные средства в российской и иностранной валюте на общую сумму не менее 5 миллионов рублей, которыми после совершения преступления, распорядились по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1368412>